Здорова дитина – здорова нація

Проблема збереження та цілеспрямованого формування здоров’я дітей та молоді у важких сучасних умовах розвитку України виключно значима та актуальна. Саме тому чудового осіннього дня 10 жовтня 2013р. в мальовниче село Княжичі прибула  велика кількість гостей, що з’їхалися з усіх куточків Київської області. Це – учасники семінару-практикуму  «Упровадження здоров’язбережувальних технологій у навчально-виховний процес початкової школи». 
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Гостинно – запашним   короваєм на вишиваному рушникові та чудовими подарунками, виготовленими руками дітей, зустріли  у Княжицькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  працівників  освіти: методистів районних та  міських методичних кабінетів відділів освіти районних державних адміністрацій, управлінь освіти і науки міських рад, які координують роботу вчителів початкових класів.
 Учасників семінару вітала  Дишлева І. М., методист навчально-методичного кабінету початкової освіти КОІПОПК. На зібранні були присутні Ткаченко Л.П., методист навчально-методичного кабінету початкової освіти КОІПОПК,  Герасименко С. М., завідувач районним методичним кабінетом відділу освіти Броварської районної державної адміністрації. Зі словами вітання до шановних гостей звернулася  Касьян О.І., сільський голова села Княжичі, яка постійно опікується школою та є частим гостем у колективі. Ткачук В.В., начальник відділу освіти Броварської райдержадміністрації, розповів про  сучасні здобутки та перспективи  розвитку освітньої системи Броварщини . 

Директор школи Олійник О.Б. ознайомила учасників семінару з досвідом організації оздоровчо-профілактичної роботи в загальноосвітньому навчальному закладі, який має почесне звання «Школа  сприяння здоров’ю». «Навчити дітей берегти і зміцнювати своє здоров’я – одне з найважливіших завдань навчальних закладів, яке стало атрибутом будь-якої освітньої діяльності у нашій школі і поза її  межами», - повідомила Оксана Борисівна.
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На високому професійному рівні учителі школи Тачанова А.М., Суязова Т.А.  та Янченко Н.Л. показали фрагменти навчальних занять у початкових класах. 
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Педагоги довели, що  сучасний урок – це урок інноваційний, який викликає в учнів і вчителів задоволення, стимулює цікавість, творчість, бажання в дітей берегти своє здоров’я. 
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З великим задоволенням учасники семінару взяли участь у  роботі тренінгового заняття «Калейдоскоп руханок»,  яке весело та енергійно провела учитель початкових класів Слуценко О.П. 
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Завдяки старанням громади та сільської влади княжицьким дітям створено найкращі умови для навчання та виховання. Це було видно під час екскурсії  по школі. Гості були вражені  просторими світлими класами, кабінетами, шкільною бібліотекою, які оснащені сучасними наборами  меблів, технічними засобами.  Сподобалася їм гордість школи – їдальня. Тут є все потрібне обладнання для зберігання продуктів, приготування страв для харчування дітей. Меблі сучасного дизайну, картини, зроблені учителями власноруч, створюють відповідний настрій  у дітей. Вразив великий спортивний зал із набором необхідного інвентарю. Спортивний тренер Виноград І.В. провела для присутніх майстер-клас  «Стрибки на батуті, елементи гімнастики».  У гостей аж дух перехопило від високого рівня майстерності виконання гімнастичних вправ як  Ірини Володимирівни,  так і її наставниць. Потім методистів чекала цікава розповідь  в залі нещодавно обладнаного  шкільного музею. 
 З великою увагою  слухали учасники семінару Ткаченко В. М., методиста районного методичного кабінету відділу освіти Броварської райдержадміністрації  про  упровадження здоров’язбережувальних технологій у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів Броварщини. Віра Михайлівна наголосила, що педагогам дуже важливо знайти компроміс між обов’язковістю вирішення освітніх завдань, пов’язаних, перш за все,  з досягненням потрібного рівня освіченості і необхідністю збереження при цьому здоров’я учасників навчально-виховного  процесу.   
Тепло і щиро лилася в залі пісня Пасіки В. Г., учителя початкових класів Зазимського НВК, який нещодавно отримав високе звання Заслуженого Учителя України. Захопили  всіх авторські казки про збереження здоров’я  вчителя цієї ж школи  Соловей Г.П.  Не менш цікавою була розповідь  про поєднання різноманітних видів діяльності на заняттях курсу за вибором «Світова література» Харсіки Л.І., учителя початкових класів Калинівської  ЗОШ  І-ІІІ ступенів та  про  шляхи упровадження курсу за вибором «Абетки  харчування»  Товстенко Л. Г., учителя початкових класів Великодимерського  НВК. Бурхливими оплесками зустрічали глядачі  учасників художньої самодіяльності під керівництвом Кутузової Н.І., які сердечно вітали всіх присутніх щирими словами, піснями.  
Семінар проходив на високому  рівні,  злагоджено, без збоїв.  В залі панувала  атмосфера доброзичливості, гордості за своїх колег.
  Неділько Н.П., керівник районного методичного об’єднання учителів початкових класів 
 
