

Комунальний заклад Броварської районної ради
«Інклюзивно-ресурсний центр».


        Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсні центри» від 12.07.2017 за № 545, програми відділу освіти Броварської РДА «Програма розвитку інклюзивного навчання в навчальних закладах Броварського району на 2017-2019 роки», психолого-медико-педагогічною консультацією спільно з відділом освіти Броварської РДА розроблено статут та подано на розгляд Броварської районної ради питання про створення інклюзивно-ресурсного центру шляхом реорганізації ПМПК. На сесію Броварської районної ради 14 грудня 2017 року подано Статут комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр», прийнято рішення про створення комунального закладу Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» 
          Інклюзивно-ресурсний центр заснований Броварською районною радою, уповноваженим органом являється відділ освіти Броварської РДА (м. Бровари вул. Шевченка,21) ІРЦ розпочав свою діяльність з 09.01.2018 року (наказ відділу освіти від 02січня 2018 року за № 01-03/04).
          Управлінням фінансів Броварської райдержадміністрації заплановано кошти на фінансування діяльності Комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» в межах видатків, передбачених на галузь «Освіта» 
         Комунальний заклад Броварської районної ради «Інклюзивно-ресурсний центр» створений з метою забезпечення права дітей із особливими освітніми потребами від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими потребами, надання їм психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження.
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